



弘扬长城文化 讲述长城故事

——北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会传承长城精神纪实

■ 吴晓林

长城,这座跨越千年、巍然屹立的巨大工程,不仅是中华民族智慧和勇气的结晶,更是世界文化遗产中璀璨的瑰宝。它的每一块砖石都镌刻着中华民族深厚的历史底蕴,每一道城墙都承载着中华民族自强不息、坚韧不屈的精神。为了更深入地理解和弘扬这一伟大的文化传统,传承和讲述好长城的辉煌历史与故事,长城文化工作委员会应运而生。

长城文化的传承与发展不仅是对历史的尊重和纪念,更是对中华民族精神的传承和弘扬。在未来的发展中,长城文化工作委员会将发挥重要作用,推动长城文化的传承与发展,促进民营经济与长城文化的融合发展,让长城文化成为连接中华民族与世界的重要纽带,为世界文化的多样性和人类文明的发展作出更大的贡献。

北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会是北京民营经济发展促进会下设的专注于长城文化研究与传承的专门机构。长城文化工作委员会致力于深入挖掘长城文化的内涵,传承和弘扬长城精神,讲好长城故事,促进民族文化与民营经济的融合发展。通过整合各方资源,搭建交流平台,推动长城文化的创新发展,为长城文化的传承与保护贡献民营企业的力量,为中国民营经济发展壮大注入底蕴深厚的长城精神。

自长城文化工作委员会筹建以来,组织了一系列长城主题文化交流活动。这些活动不仅吸引了众多历史学者、文化名人和企业家的积极参与,也激发了广大民众对长城文化的浓厚兴趣和热爱。

长城文化工作委员会的工作得到了社会各界的广泛认可。他们不仅为长城文化的传承与保护做出了积极贡献,也为中国经济的发展壮大注入了深厚的文化底蕴。在未来,长城文化工作委员会将继续发挥自身优势,为推动长城文化的创新发展、促进民族文化与民营经济的融合发展贡献更多力量。

长城脚下话振兴, 携手共绘新篇章

4月27日,清远市农业企业家协会党支部书记兼秘书长、广东省劳动模范及三八红旗手陈晓懿女士,以及北京民营经济发展促进会副会长兼秘书长杨静松,受邀与八达岭长城管理处张满福,以及八达岭里炮村书记张恒、副书记张振华,共同参观了八达岭长城党群服务中心与八达岭里炮村。随后举行了以“天赋风

土清远优品 携手北京乡村振兴”为主题的座谈交流会,共同探讨和深化合作,共同推动乡村振兴事业的发展。

八达岭里炮村,作为北京民营经济发展促进会开展长城文化挖掘的起点,也是连接古老历史与现代振兴的桥梁。在这里,古老的长城见证了无数英勇的历史瞬间,而今,它又成为乡村振兴和民营经济发展的新舞台。

杨静松副会长对北京民营经济发展促进会在推动乡村振兴方面的作用进行了阐述。他表示,民促会致力于发挥民营企业的优势,通过引进先进技术、培育新兴产业、发展乡村旅游等方式,助力乡村经济发展。同时,民促会还积极推动乡村文化建设,弘扬长城文化等传统文化,为乡村振兴注入文化动力。

张满福和张恒书记介绍了八达岭长城和里炮村在乡村振兴方面的做法和成效。他们表示,八达岭长城和里炮村拥有丰富的旅游资源和文化底蕴,是乡村振兴的重要载体。近年来,他们通过加强基础设施建设、优化旅游环境、提升服务水平等措施,吸引了大量游客前来观光旅游,为当地经济发展注入了新的活力。

学习贯彻总书记回信精神, 共促长城文化新发展

5月23日,为进一步加深对长城文化的认知与传承,切实讲好长城的壮丽故事,并深入学习贯彻习近平总书记致石峡村乡亲们重要回信的精神,原总政治部直属工作部政委文忠民将军,北京民营经济发展促进会副会长兼秘书长杨静松,北京民营经济发展促进会副会长、贵州省农夫铺子科技发展有限公司董事长焦晓玲,北京民营经济发展促进会理事朱海明,农夫铺子发展集团有限公司董事办行政助理何子怡等人组成的访问团,共赴北京市延庆区八达岭镇石峡村和小浮坨村进行了走访交流活动。

北京市延庆区八达岭镇石峡村的李汉东书记兼村主任给予热情接待,并详尽介绍了石峡村村民四十年来自发组织守护长城的壮举。李书记表示,他们深感荣幸,能够收到习近平总书记回复的信件,全村村民深受鼓舞,他们纷纷表示,一定将不负总书记的殷切嘱托,满怀信心地投入到各自的工作岗位中,继续为守护长城、建设美好家园贡献自己的力量。

延庆区的八达岭镇小浮坨村李宪斌书记兼村主任带领访问团参观了新村养老服务餐厅——“农村邻里互助养老服务点”。该服务点致力于为村里的老年人提供免费的就餐服务,

展现了小浮坨村在关爱老年人生活、提升老年人福祉方面的积极举措。并介绍了小浮坨村正在推进的《共享村庄》和《现代农业产业观光园》两大项目。这些项目不仅有助于改善新村的环境质量,提升居民的生活品质,同时也为当地经济发展注入了新的活力。

在八达岭镇石峡村和小浮坨村的走访交流活动中,访问团成员们深入了解了当地村民的生活状况,听取了他们对长城保护和文化传承的看法和建议。文忠民将军表示,长城是中华民族的瑰宝,保护好长城、传承好长城文化,是我们每一个人的责任。我们要积极发挥自己的力量,推动长城文化的传播与发展,让更多的人了解长城,爱上长城。

迪拜贵宾长城夜话共谋发展

5月27日晚间,北京民营经济发展促进会副会长兼秘书长杨静松及理事朱海明,在八达岭长城景区的长城饭店隆重接待了迪拜Maiasim投资集团主席阿卜杜拉·阿尔哈姆迪先生。随后,一行人共同欣赏了八达岭长城的夜景,感受了这座古老建筑的独特魅力。

北京民营经济发展促进会,作为连接政府与民营企业的重要桥梁,始终致力于为会员单位提供全方位的服务和支持。此次接待迪拜Maiasim投资集团主席阿卜杜拉·阿尔哈姆迪先生,是民促会推动国际交流与合作的一项重要举措。

在双方的交流中,杨副会长向阿卜杜拉先生详细介绍了北京民营经济发展促进会的成立背景、发展历程以及未来的发展方向。并表示,民促会将继续发挥自身优势,为会员单位提供更加优质的服务和支持,推动民营企业的健康发展。同时,也希望能够与更多的国际企业建立合作关系,共同推动全球经济的繁荣与发展。

阿卜杜拉先生对北京民营经济发展促进会的工作表示高度赞赏,他认为,民促会作为政府与民营企业之间的桥梁,发挥了非常重要的作用。并表示,未来Maiasim投资集团将进一步加强与中国的合作,特别是在房地产开发、建筑材料供应等领域,希望能够借助促进会的平台,找到更多的合作机会。

传承长城精神,共赴文化盛宴

6月1日,北京民营经济发展促进会理事、新任北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会主任、G20青年企业家联盟青年委员、CCTV中国传统文化与商业模式研学基地负责人的朱海明先生,偕同夫人——清远市农

业协会副会长理事、清远市凯名文化传媒有限公司总经理廖平女士,以及他们的一双儿女,再度前往八达岭长城脚下进行观光学习。此次家庭式长城之旅,不仅是对传统文化的深入体验,更是对长城文化家庭传承新模式的有益探索,谱写了家庭传承长城文化的新篇章。

此次家庭式长城之旅,也为长城文化家庭传承新模式的有益探索增添了浓墨重彩的一笔。它让人们看到,传统文化并不是遥不可及的,而是可以通过家庭传承的方式,让更多的人了解和感受。同时,也为长城文化的传承与发展注入了新的活力和动力。

探访花家窑长城,助力乡村发展

6月13日,北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会受邀来到八达岭镇帮水峪村,对当地著名的花家窑段长城进行了深入考察。董书记详细介绍了花家窑段长城的历史由来。他提到,这段长城见证了中华民族抵御外侮的英勇历史,是中华民族的骄傲。同时,董书记还表示,为了感谢总书记对乡村发展的关怀,他们将积极响应区政府的统一规划,与石峡村等内地长城周边的兄弟村携手共进,抓住机遇,共同推动乡村经济的繁荣发展。

杨副会长在考察过程中表示,民促会长城文化工作委员会的成立意味着民促会的服务将从服务民企经济化到服务村民、服务个体户经济。他强调,长城文化工作委员会将致力于挖掘长城文化的内涵与价值,把长城文化与民族品牌相结合,通过举办各种文化活动和宣传推广,让更多的人了解长城、热爱长城,为打造全国乡村振兴贡献力量。相信,在民促会会长长城文化工作委员会的积极推动下,长城文化将得到更好地传承与发扬,为乡村振兴注入新的活力与动力。同时,我们也期待更多社会组织和人士能够关注乡村发展,共同为打造美丽中国、实现乡村振兴贡献自己的力量。

延庆石峡餐厅开业, 为乡村振兴添动力

6月15日,北京民营经济发展促进会副会长兼秘书长杨静松,民促会会长长城文化工作委员会主任朱海明,民促会会长长城文化工作委员会书画艺术顾问、著名实力派花鸟画家《江南画鱼人》(武汉大学)国家一级画师潘德来老师以及会长单位农夫铺子集团董事办助理何子怡一行,满怀热情地再次走进延庆区八达岭镇石峡村,共同参加了“石峡关特色民俗餐厅”的开业典礼。

石峡特色民俗餐厅的建立,是北京民营经

济发展促进会长城文化工作委员会为民促会会员提供的一处集餐饮、文化交流于一体的新场所。这不仅是长城文化工作委员会对会员单位关怀和支持的体现,更是为乡村振兴注入了一股新的活力与动力。

张满福顾问强调,乡村振兴不仅是国家发展的重要战略,更是广大农民群众的殷切期盼。他希望通过这样的项目,能够吸引更多的社会组织人士关注乡村发展,共同为打造美丽中国、实现乡村振兴贡献自己的力量。他相信,在大家的共同努力下,八达岭脚下的这片热土必将焕发出更加璀璨的光芒。

弘扬长城精神,传承红色基因

在党的103岁生日之际,北京民营经济发展促进会积极响应党的号召,组织了一场意义非凡的庆“7·1”建党活动。此次活动以“弘扬长城精神,传承红色基因”为主题,通过参观长城,激发民营企业家的爱国情怀和使命感,同时慰问老一辈党员,传承党的优良传统和作风。

参加本次活动的有:北京民营经济发展促进会第三届会长袁道红、书记李小伟、副会长兼秘书长杨静松、长城文化工作委员会主任朱海明、顾问潘德来、顾问张满福、外联部主任薛金良、秘书处李莹、李强等。

活动当天,北京民营经济发展促进会领导干部齐聚长城,回顾历史,感受民族精神。他们沿城墙前行,交流心得,探讨将长城精神融入民企发展。在八达岭镇帮水峪村,民促会领导慰问老党员,送去温暖与关怀,并听取他们对党建的意见。随后,他们参观石峡村,开展党建学习活动。袁道红、李小伟、杨静松为朱海明、潘德来、张满福颁发长城文化工作委员会聘书,肯定其贡献。

展望未来,北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会不仅将深耕于长城文化的传承与弘扬,还将积极探索文化与经济的深度融合模式。并将发挥民营企业的开拓市场的能力和创新能力,将长城文化的独特魅力转化为经济发展的强大动力。

北京民营经济发展促进会长城文化工作委员会将秉持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,团结广大民营企业和社会各界力量,以传承和弘扬长城文化为己任,深化研究、拓展交流、加大宣传、推动创新。我们相信,在广大民营企业和社会各界力量的共同努力下,长城文化将在新时代焕发出更加璀璨的光芒,为中华民族的伟大复兴注入强大的文化动力。



●北京民营经济发展促进会与八达岭里炮村交流座谈



●朱海明、潘德来、张满福受聘长城文化工作委员会仪式



●石峡关特色民俗餐厅开业庆典



●长城文化家庭传承新模式



●探访花家窑段长城



●北京民营经济发展促进会“七一”党建活动



●迪拜贵宾夜游长城留念



●参观延庆区八达岭小浮坨村养老服务餐厅